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Ano… Slonovi něco chybí 

Kdo na 2 libovolných stranách (kromě první a poslední) odhalí alespoň 90 % 

pravopisných chyb, dostane jedničku. 

Proč mu chybí ještě něco, zkuste domyslet sami…      

 

Lidové pranostiky 

Copak asi tato znamená? Znáte nějakého včelaře? Zeptejte se ho. Neznáte? Zkuste 

strejdu G.        

 

 
  Co znamená pranostika  

  "V únoru sníh a led – v létě nanesou včely med." 

Gabriela  6. něco vychází z počasí 

Julie 6. V únoru a je zima a v létě létají včely 

Michal 6. Že v únoru je zima a v létě teplo 

Michal  6. Netuším 

Adéla  7. Když je v únoru zima tak bude velká úroda medu  

Anastázie 7. v únoru je led a padá sníh a v lete jsou včely a sbírají med 

David  7. nevím 

Josef 7. 
V únoru sněží a mrzne a včelám je zima proto nemůžou 
nosit med. 

Marco 7. Únor bílý – pole sílí 

Monika  7. v létě bude více medu 



ÚNOR strana: 3 2022 

 

časopis SLON  časopis žáků ZŠ a MŠ Staré Hobzí 

Veronika 7. 
Chápu to tak že v zimě je sníh a že v létě včely potom 
nanesou med  

Eliška  8. Bílo a mráz v únoru požehnání medu na celý rok  

Hana 8. V únoru bývá zima a v létě teplo. 

Karolína 8. Znamená to že v únoru je zima a v létě je teplo. 

Šarlota 8. nevím 

Ilona 9. Že únor je poslední měsíc zimy. 

Jiří 9. změna počasí 

 

 

 

Vysvědčení 

Jaké bylo? Nálada před ním podobná jako v úryvku z knihy Bylo nás pět? A po něm? 

Toho dne ráno jsem si neudělal v peřinách doupě, ani jsem si nepředstavoval, že jsem zvíře, 

ale sám jsem vyskočil z postele a křičel jsem: "Vysvědčení – vystrčení! Vystrčení za dveře, 

bude dobrá večeře!" Kristýna se ušklíbla a pravila: "Jenom jestli! Když propadneš, bude ran 

jako maku, ne-li dobrá večeře." 
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Na vysvědčení jsem se trochu bál ale na konec to nebylo zas tak hrozny. 

Myslel jsem že mi to vyjde hůř ale ale vyšlto líp než jsem si myslel. 

Doma rodiče očekávaly že to bude huř ale vyšloto lepe než si na konec mysleli. 

Byl jsem spokojeny s mojím vysvědčením (F) 

 

Vysvědčení bylo vcelku dobré, až jsem se divila. 

Budu se snažit opravit pár předmětů .  

Rodiče to vzali vcelku dobře až na bratra ,  bratr by 

chtěl abych si to opravila a měla lepší známky . 

No od babičky jsem dostala odměnu za vysvědčení. 

(H) 

 

Vysvědčení jsem čekal horší ale byl jsem na omylu. 

2.pololetí bych si chtěl vylepšit ale nevím jak to 

půjde. (J) 

 

Na pololetní vysvědčení jsem nechtěla žádné 

výborné známky jenom jsem se snažila, aby ty 

známky nebyly nejhorší, čekala asi horší známky, než jsem dostala, ale nedopadlo to 

vůbec špatně a mamka taky nebyla naštvaná, spíše byla ráda že jsem měla 

vyznamenání. Když si ty známky udržím tak bych si nemusela nic zlepšovat. (K) 

 

Doufal jsem že mě na vysvědčení nepřekvapí žádná trojka.  

Naštěstí to dopadlo dobře, dokonce líp než jsem čekal, obdržel jsem vyznamenání 

a za to jsem rád. (L) 

 

Moje vysvědčení dopadlo přesně jak sem čekal, ale chtěl bych to příští pololetí 

zlepšil. 

 

Mamka a taťka říkal že si to opravím, ale byli rádi, že to 

nedopadlo hůř. (N) 

 

Vysvědčení bylo celkem v pohodě hrozila mi 4 ale 

nakonec jsem si ji opravila doma bylo dalo by se říct že 

veselo takže jsem byla rada babička byla taky hodně 

nadčená a děda to samí. (PR) 

 

Tohle vysvědčení dopadlo lépe, než jsem čekala. 

Přiznávám se, že jsem se moc nesnažila ani neučila. Toto 

pololetí se budu snažit, jak nejvíce umím.  Popravdě jsem 

očekávala, že budu mít nějakou špatnou známku, ale 

nakonec ne. Když jsme všichni vyšli ze školy, hned jsem 

šla domu a ukázala vysvědčení. Mamka mě pochválila  
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a řekla, abych se snažila dál. Táta a babička to samé. Samozřejmě si budu chtít 

zlepšit známku z nějakých předmětů, a dále se chci snažit. Ale jinak jsem spokojená. 

(PŘ) 

 

Z pololetního vysvědčení jsem měla velkou radost. Popravdě jsem nečekala, že budu 

mít tak dobré známky. Rodiče byli z mého vysvědčení také nadšení, stejně tak jako 

každý rok. Doufám, že v dalším pololetí si známky nějak nepokazím. (PU) 

 

Vysvědčení bylo dobré ale hrozila mi trojka z němčiny.Nakonec jsem jí ale nedostala 

a to jsem byla ráda. Mamka mi hrozila pohlavkem ale pohlavek se nakonec naštěstí 

nekonal.Mamka mě nakonec i pochválila a koupila mi čokoládu protože byla taky 

ráda že jsem nedostala tu trojku. (S) 

 

Počítala jsem s tím že to asi vyznamenání nebude, protože jsem měla moc dvojek. 

A také jsem to odhadla dobře. Nějak mě to nepřekvapilo a byla jsem ráda za to jaké 

mám známky, ale i přesto se pokusím zlepšit nějakou známku. (Š) 

 

Tohle pololetí jsem měla vyznamenání, ale chtěla bych více jedniček než dvojek. Do 

konce školního roku se budu snažit víc než předtím, protože to už se bude počítat na 

střední školu. Doma byli s pololetním vysvědčením spojeni. Od babičky jsem dostala 

čokoládu a peníze. (T) 

 

Očekával jsem horší vysvedčení.Toto pololetí si chci zlepšit tři předměty.Doma to 

nebylo tak hrozný jak jsem očekával,mamka řekla že to že to čekala horší. (V) 

 

Vysvědčení jsem čekala že bude horší, hlavně: chemie, občanka, rodinka. 

Ve skutečnosti jsem byla potěšená lepšími známkami. 

Musím se zlepšit v chemií, rodince, občance. 

Tátova reakce byla, že byl spokojený. (ZA) 

 

Na vysvědčení jsem dostala to, co jsem čekala. Ale chtěla jsem jiné, ale nevadí mi to. 

Mamka říkala že se ji vysvědčeni líbí. Babička mi na to řekla že bych mohla jednu 

známku zlepšit, jestli to půjde. Ale jinak jsem byla ze svého vysvědčení mile 

překvapena. (ZE) 
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A ještě jedno hodnocení, jasné a stručné 
  Pololetní vysvědčení bylo 

Gabriela  6. stejné jako moje předpoklady 

Julie 6. lepší než jsem čekal 

Michal 6. lepší než jsem čekal 

Michal  6. lepší než jsem čekal 

Adéla  7. lepší než jsem čekal 

Anastázie 7. lepší než jsem čekal 

David  7. lepší než jsem čekal 

Josef 7. stejné jako moje předpoklady 

Marco 7. stejné jako moje předpoklady 

Monika  7. stejné jako moje předpoklady 

Veronika 7. stejné jako moje předpoklady 

Eliška  8. stejné jako moje předpoklady 

Hana 8. lepší než jsem čekal 

Karolína 8. lepší než jsem čekal 

Šarlota 8. stejné jako moje předpoklady 

Ilona 9. stejné jako moje předpoklady 

Jiří 9. lepší než jsem čekal 

 

 
Nádavkem trocha sportu 

  Jak hodnotíš pololetní turnaj v ping-pongu? 

Gabriela  6. Docela dobrý 

Julie 6. Bylo to dobré 

Michal 6. Byl pěkný 

Michal  6. Byl zajímavý 

Adéla  7. Bylo to super  

Anastázie 7. bylo to velmi zábavné  

David  7. nebyl jsem 
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Josef 7. Nezúčastnil jsem se  

Marco 7. nebyl jsem ve škole :( 

Monika  7. nebyla jsem tam 

Veronika 7. Nebyla jsem tam, ale říkali že to byla zábava  

Eliška  8. Celkem to šlo  

Hana 8. Ping-pong byl skvělý a moc jsem si to užila. 

Karolína 8. Byl docela fajn. 

Šarlota 8. 
nebyla jsem tam, ale nikoho jsem neslyšela něco říkat 
o ping-pongu 

Ilona 9. Líbil se mi protože jsme se nemuseli učit. 

Jiří 9. Nebyl jsem učastněn nemůžu posoudit 

 

 

Gurmánova recenze 

 

Jiří připravil recenzi naší ŠJ. Ale znáte to – není na světě kuchař ten, aby se zavděčil 

lidem vše. A nejenom časy, ale i chutě se mění. 

Svačinky jsou letošní rok bídné, minulý rok byly lepší. 

Na svačinky mi třeba chutná rohlík s máslem. 

Na svačinu mi nechutnají kukuřičné lupínky. 

Obědy jsou ještě dobré, ale také to není nic extra. 

Dobré jsou tam třeba šišky s mákem. 
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Akce s 3D tiskem 
 

Je to opravdu recyklace? Asi spíš ano, ale nejsem si jistá. 

Co potom s tim co jsme vytiskli? (A) 

 

V únoru jsme měli přednášku o 3D tisku. Přijel pán s paní a povídali nám o tiskárně. 

Potom nám také ukázali jak se to tiskne. Je to součástí projektu život v kostce. 

Kostka se tiskne po částech ve školách dohromady se kostka skládá ze 100 částí. 

(CH) 

 

Byli jsme na prezentaci na 3d  tisku  kde se projevovali dvě ženy a jeden muž. 

Kde se tiskla část na jejich projekt. 

Jejich projevy byli i vtipné ale za to i velmi stručné. 

3Dtisk se mi docela líbil ale trvalo to pak už moc dlouho. 

Pak už to začínalo být nudné a nezáživné. Ale myslím si že výsledek stál za to. (J) 

 

Jednoho dne jsme měli akci o 3D tisku, kde nám říkali, jak se 3D tiskárna používá 

a jaké programy se můžou používat. Ukázali nám i jak se přímo tiskne. (KA) 

 

Byli jsme se kouknout na 3D tisknutí části sochy. Dozvěděli jsme se jak zprovoznit 

3D tiskárnu. (KR) 

 

Přednáška byla velice zajímavá. Kdybych měl 3D tiskárnu tak je 

mi to asi i užitečné ale kdo ví třeba si jí jednoho dne koupím ale 

jelikož je to docela drahé tak to na to nevypadá. Ale jednou bych 

jí určitě chtěl mít, podle mě je to užitečné. (L) 

 

Jednoho dne konám do školy přijeli lidé, s kteří pracují s 3D 

tiskárny a přivezli nám jednu abychom věděli, jak se tiskne. Jako 

první jsem si vybral model což byl Kosek sochy. Když jsme model nahráli na flešku 

tak jsme šli k 3D tiskárně. Tiskárnu jsme zahráli a dali doni filament. 

Vybrali jsme model a začali tisknout. 

 

3D tiskárna není nic pro mě. Je to sice zajímavé, ale že bych se dobrovolně přihlásila 

a šla tisknout, možná někdy v jiném roce. Akce byla naučná, občas někdo prohodil 

nějaké vtipy a tomu se skoro všichni zasmáli. Samozřejmě, najde se určitě nějaký 

spolužák, který bude rád tisknout. Nebo půjde na školu, kde tohle bude.  Jsem ráda, 

že jsme kvůli téhle exkurzy přišli o pár vyučovacích hodin a tím pádem nebylo žádné 

zkoušení ani test. Na druhou stranu nebylo to tak nudné, jak jsem čekala. Myslím si, 

že někdo za tuto akci byl určitě moc rád, protože se mu to může hodit do budoucna.  

Je to opravdu recyklace? Opravdu netuším. (PŘ) 

 

V prvních dvou hodinách jsme měli možnost se podívat, jak funguje 3D tisk. Cílem 

bylo vytisknout část sochy Život v kostce. Prvně jsme si ukázali program na kterém 
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byl vytvořen model kostky. Poté jsme přešli k tiskárně, kde jsme si mohli zkusit celý 

ten proces vyzkoušet sami. Sice to trvalo dost dlouho, než se část kostky vyrobila, 

ale výsledek stál za to. Bylo to zajímavé si něco takového vyzkoušet. Sice to 

programování jsem vůbec nechápala, ale jinak se mi to moc líbilo. (PU) 

 

Je to recyklace? Řekla bych že je to recyklace plastu. Plast co vyhodíme, tak se 

napustí různými chemikáliemi a vytvoří se něco jiného. Podle mého názoru to 

recyklace asi je, ale nejsem si jistá.  

Co potom udělat s výsledkem? Výsledek bych buď to vystavila nebo prodala. (Š) 

 

Minulou středu jsme měli přednášku o 3D tisku. Která mě moc nezaujala protože 

byla moc zdlouhavá. Akce měla za úkol vytisknout část z projektu ¨Život v kostce¨.   

Jestli je to dobré pro životní prostředí? To je otázka. Podle mě je dobré sbírat plasty 

ale nevíme co do toho ještě přidávají. Takže bych řekla že je to na půl tak a na půl 

tak. (T) 

 

Šli jsme podívat na 3D tisk části kostky. Tiskne se socha na téma život v kostce. 

Plast na tisk se vyrábí z použitých PET lahví. Vybrali jsme si část sochy, nažhavili 

jsme tiskárnu vložily plast a mohli tisknout. Tisk trval 7 hodin. Líbilo se mi to. Hlavně 

kvůli tomu že, jsme neměli dvě hodiny. (ZE) 

 

Pán, který nám to vysvětloval, tak nám toho ukázal opravdu hodně. Odprezentoval 

nám celou soutěž a školy, které se akce účastní. Poté spustil program, ve kterém se 

ty projekty programují. Nakonec jsme se dostali k našemu 35. vybranému dílku a za-

čali jsme s realizací. Data jsme z PC přesunuli na flash disk a následně do tiskárny. 

Do 3D tiskárny jsme zasunuli filament (materiál, ze kterého vzniká produkt) a výroba 

mohla začít. U tiskárny jsme se střídali, museli jsme počkat, než se natisknou první 

dvě vrstvy. Nakonec jsme měli ještě několik dotazů a byl konec. (David) 

 

 



 

 

 


